YIrnoB TPE




v
yMMa yYIJIOB TP!

PaccMoTprM IpOM3BOJILHBIN
LA+ LB+ ZC=180.
ITpoBenem uepes BepuvHy B npsmyio a,
SIBJIIOTCS. HAKPECT JIEKAILUMU yIiIaM

n AC cexyuen AB, a ymibl 3 1 5 — HaKpec
TEX K€ IMapajseibHbIX NPsMbIX cexyiieil BC

4= /1, £ 5SS

OueBUJIHO, CYMMa YIJIOB 4, .

L4+ L2+ 2 5=180. Oz
3=180

win £ A+ Z B+ £ C=180.

Teopema 1oka3aHa.




BHenravm yr
Ha3bIBAaeTCs yIoJl

HUOYyIb YIJIOM 3TC
JToKaxeM, UTO BHEIITHWUIA
IBYX YIJIOB TPEYTOJIbHIKA, HE

Ha pucyHke yroi 4- BHEIIIHWI Y
TpeyrojibHMKa. Tak Kak £ 4+
YIJI0B TpeyrojibHuKa (£ 1+ £ 2)+ 2
TpeOOBaJIOCh JOKa3a

e . .



